

## Comunicat de presă

### „PNRR: Fonduri pentru România modernă și reformată!“

UAT JUDEȚUL IALOMIȚA, în calitate de Beneficiar, anunță demararea proiectului: „Transformarea Bibliotecilor din Județul Ialomița în Hub-uri de dezvoltare a competențelor digitale”, cod proiect 10\_I17\_PNRR, proiect finanțat în cadrul PNRR/2022, Componenta C7 Transformarea digitală, Operațiunea D. Competențe digitale, Capital Uman și utilizarea Internetului, INVESTIȚIA I17 Scheme de finanțare pentru biblioteci pentru a deveni hub-uri de dezvoltare a competențelor digitale.

Proiectul se desfășoară în perioada 08 decembrie 2023 - 30 iunie 2026, valoarea totală a contractului de finanțare este 4.228.548,37 și include valoarea cheltuielilor eligibile de 3.544.537,30 lei, TVA aferentă cheltuielilor eligibile de 671.091,08 lei și 12.919,99 lei cheltuieli neeligibile, fonduri nerambursabile din partea Uniunii Europene. Valoarea finanțării PNRR este de 2.876.931,38 lei, TVA aferent 545.195,95 lei.

Obiectivul general al proiectului este îmbunătățirea competențelor digitale de bază ale comunităților cu acces limitat la formare digitală și ale grupurilor marginalizate.

Prin implementarea investiției propuse se vor atinge următoarele obiective preconizate:

- Crearea a 3 hub-uri de dezvoltare a competențelor digitale, interconectate în cele trei biblioteci și asigurarea conexiunii cu Biblioteca Județeană.
- Renovare și echipare cu calculatoare și echipamente informatice pentru 3 biblioteci rurale, respectiv biblioteca din Comuna Munteni-Buzau, biblioteca din Comuna Alexeni și biblioteca din Comuna Dridu ce vor fi transformate în hub-uri de dezvoltare a competențelor digitale până în trimestrul 4 al anului 2025.
- Activitățile specifice care se realizează pentru cele 3 biblioteci rurale, și anume Biblioteca din Comuna Munteni-Buzau, biblioteca din Comuna Alexeni și biblioteca din Comuna Dridu sunt activități de renovare și echipare cu calculatoare și echipamente tehnice.
- Schimbare/modernizare echipamente informatice în 26 de biblioteci din județul Ialomița
- Dezvoltarea competențelor de bază, cum ar fi alfabetizarea digitală, comunicarea, educația în domeniul mass-mediei, crearea de conținut digital, securitatea digitală și educația antreprenorială digitală, al unui număr de minim 2550 de cetățeni din comunități defavorizate în cei trei ani de implementare a proiectului.

Pentru mai multe informații, vă rugăm să ne contactați !

Consiliul Județean Ialomița

Telefon: 0243.230.200

E-mail: [contact@cjialomita.ro](mailto:contact@cjialomita.ro)

„Conținutul acestui material nu reprezintă în mod obligatoriu poziția oficială a Uniunii Europene sau a Guvernului României“.

**„PNRR. Finanțat de Uniunea Europeană - Următoarea Generație UE“**